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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 3 

Загальний обсяг 90 90 

Рік підготовки 1 1 

Семестр 1 2 

Лекції 12 6 

Семінарські 18 4 

Практичні - - 

Самостійна 60 80 

Курсова робота - - 

Підсумковий семестровий контроль залік залік 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма вивчення навчальної дисципліни «Поліцейська 

деонтологія» складена відповідно до освітньо-професійної програми за першим  

(бакалаврським) рівнем вищої освіти підготовки фахівців освітнього ступеня 

бакалавра в галузі знань 26 Цивільна безпека за спеціальністю 262 

«Правоохоронна діяльність». 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Поліцейська деонтологія» є  

набуття здобувачами вищої освіти знань щодо культури поведінки між 

співробітниками, а також з громадянами, які звертаються за допомогою до 

представників влади і правоохоронних органів, на засадах фахової етики. 

Мета викладання навчальної дисципліни «Поліцейська деонтологія»:  

а) науково-юридична: 

– формування професійної компетентності; забезпечення здобувачів вищої  

освіти необхідними знаннями і практичними навичками для ефективної 

реалізації практичних завдань; підготовка поліцейських з високим рівнем 

професійної етики, здатних правильно та обґрунтовано давати оцінку складним 

державно-правовим явищам суспільного життя. 

б) загальноосвітня: 

– розвиток загальної культури та юридичного світогляду; засвоєння  

основних положень поліцейської деонтології, що сприяє формуванню 

високого рівня правової свідомості та культури, забезпеченню основи для 

ефективного вирішення конфліктних та інших проблемних ситуацій у 

професійній діяльності. 

в) виховна: 

– розвиток високоморальних якостей, необхідних для професійної 

діяльності в органах поліції, включаючи вміння досліджувати та розуміти 
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сутність державно-правових явищ, розвиток законослухняної поведінки та 

здатність до прийняття самостійних відповідальних рішень. 

Вивчення навчальної дисципліни «Поліцейська деонтологія» передбачає  

не лише набуття теоретичних знань, але й формування практичних навичок 

застосування отриманих знань у реалізації завдань поліцейської діяльності. 

Такий підхід дозволяє підготувати кваліфікованих спеціалістів, спроможних 

ефективно діяти в складних і змінних умовах сучасного суспільства, 

вибудовувати правильні взаємини з громадськістю та колегами, а також 

забезпечувати високий рівень дотримання прав і свобод громадян. 

 

Очікувані результати навчання: у результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен:  

знати: 

- природу етичних стандартів, основні етичні правила поведінки; 

- правові засади функціонування держави, основи законодавства України;  

- системи забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії 

злочинності,  

- підтримання публічної безпеки і порядку; основи діяльності сучасних 

європейських правоохоронних інститутів в умовах інтеграційних процесів; 

- процеси координації діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки 

і порядку, а також здійснювати комунікації з фізичними та юридичними особами  

з метою своєчасного реагування на правопорушення; 

- зміст і значення деонтологічних вимог до поліцейського та його 

діяльності; основні категорії деонтології і професійної етики; форми прояву 

професійної деформації; 

- особливості моральної, естетичної, психологічної культури працівника 

Національної поліції України; національні та міжнародні стандарти професійної 

діяльності поліції на фундаментальному рівні. 

вміти : 

- розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціальної 

відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності; 

- фахово здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на кримінальні правопорушення, 

адміністративні правопорушення та події; 

- адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки; 

- здійснювати превентивні та примусові поліцейські заходи, а також 

кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень; 

- відшукувати та аналізувати новітню інформацію у сфері правоохоронної 

діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом життя, 

підвищувати професійну майстерність, вивчати та використовувати передовий 

досвід у сфері правоохоронної діяльності; 
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- працювати як самостійно, так і в команді, виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності; 

- уникати конфліктів, сприяти підтриманню позитивному психологічному 

мікроклімату в колективі; 

- використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку в 

державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина; 

- вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників, своєчасно вживати  

заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень; 

- аналізувати особисту професійну діяльність з погляду деонтологічних 

вимог; організовувати відповідно до деонтологічних вимог спілкування  

оволодіти соціально-психологічними компетентностями (Soft Skills): мотивації 

успіху; усвідомлення життєвих цінностей; критичного і творчого мислення та ін. 

 

Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні 

набути наступні компетентності: 

 

Інтегральна компетентність – здатність вирішувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 – здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2 – знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК5 – здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6 – усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК10 – здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства  

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні. 

ЗК11– здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя. 

Спеціальні компетентності: 

СК1– усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності, 

способів та механізмів реалізації цих функції. 

СКЗ – здатність  до критичного мислення та системного аналізу правових 

явищ.  

СК4 – здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  
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СК5 – здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.   

 

Пререквізити: «Теорія держави і права». 

Постреквізити: «Конституційне право», «Адміністративне право», 

«Кримінальне право», «Кримінально-процесуальне право України», «Трудове 

право України», «Міжнародне право», «Забезпечення прав людини в діяльності 

поліції». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

ПРН1 – розуміти історичний, соціальний, економічний, технологічний і 

культурний контексти розвитку правоохоронної діяльності.  

ПРНЗ – розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права 

та правоохоронної діяльності.  

ПРН6 – знати  і розуміти принципи доброчесності та норми етичної 

поведінки, дотримуватися їх у професійній діяльності. 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА № 1. Поліцейська деонтологія як навчальна дисципліна. 

Поліцейська деонтологія як складова юридичної деонтології. Поняття і 

ознаки поліцейської деонтології як навчальної дисципліни. 

Історія виникнення та етапи становлення поліцейської деонтології. 

Основні завдання і функції поліцейської деонтології. 

Предмет поліцейської деонтології та його структура. Нормативні основи 

поліцейської деонтології. Методологія, принципи, функції та завдання 

поліцейської деонтології. 

Зв’язок поліцейської деонтології з іншими юридичними та суспільними 

дисциплінами. Значення вивчення поліцейської деонтології для 

правоохоронців. 

 

ТЕМА №2. Поліцейська діяльність. Внутрішній імператив 

службового обов’язку поліцейського. 

Поняття поліцейської діяльності, її ознаки, види та принципи. 

Співвідношення поліцейської діяльності та правоохоронної̈ діяльності. 

Суб’єкти і об’єкти поліцейської діяльності: поняття, види та принципи. 

Національна поліція України як суб’єкт поліцейської діяльності. Поняття 

Національної поліції України, система та структура її органів. 

Поняття про внутрішній̆ імператив службового обов’язку як важливої̈ 

категорії ̈ поліцейської деонтології. Значення та елементи внутрішнього 

імперативу службового обов’язку. Правові цінності як чинник формування 

внутрішнього імперативу службового обов’язку працівника органів поліції. 

Імператив службового обов’язку працівника поліції в умовах воєнного стану. 
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Забезпечення прав і свобод людини в поліцейській діяльності. Гендерна 

рівність в органах Національної поліції України. Напрями сприяння гендерній 

рівності в поліцейській діяльності. Поліцейський омбудсмен. 

 

ТЕМА №3. Національні та міжнародні деонтологічні стандарти 

професійної діяльності поліції. 

Деонтологічні стандарти організації та діяльності Національної поліції 

України. Законодавство України, яке регламентує деонтологічні стандарти 

професійної діяльності поліції. Правила етичної поведінки поліцейських (Наказ 

Міністерства внутрішніх справ України від 09.11.2016 № 1179).  

Міжнародні стандарти професійної діяльності поліції. Міжнародні та 

європейські етичні стандарти правоохоронної діяльності. Міжнародні 

стандарти поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку. 

Деонтологічні документи у сфері охорони правопорядку. Резолюція 34/169 

(1979) Генеральної Асамблеї ООН «Кодекс поведінки посадових осіб з 

підтримання правопорядку». 

Основні принципи застосування сили та вогнепальної зброї. Резолюція № 

690 (1979) Парламентської асамблеї Ради Європи «Декларація про поліцію». 

Міжнародний кодекс поведінки державних посадових осіб (1996). 

 

ТЕМА №4. Основи професійної етики поліцейського. 

Основні положення професійної етики працівників органів поліції. 

Етика і мораль. Функції, цінності, принципи і норми моралі. 

Етичні норми поліцейської діяльності: загальні вимоги. Етичні засади 

окремих слідчих дій та оперативно-розшукових заходів в діяльності поліції. 

Етика поліцейського спілкування з населенням. Ділове спілкування 

працівника поліції з іноземними громадянами. Взаємодія поліції з 

громадськістю та іншими державними органами. 

Інститут Сommunity policing: генезис і сучасність. Підзвітність і 

прозорість поліцейської діяльності громадянському суспільству. Тактика 

ділового спілкування поліцейського з населенням в умовах дії воєнного стану. 

 

ТЕМА №5. Професійна культура та службовий етикет поліцейського. 

Культура суспільства та людини. Особливості професійної культури. 

Поняття та види професійної культури працівників поліції. Правова культура 

працівника поліції: поняття та її види. 

Політична та інформаційна культура працівника поліції. 

Психологічна культура поліцейського, її структура. поняття психіки й 

психічного складу особи: інтелект, почуття (емоції), воля. 

Особливості психологічної підготовки поліцейських для вирішення 

тактично-оперативних завдань в умовах воєнного стану. 

Естетична культура поліцейського. Службовий етикет поліцейського. 

Моральна культура поліцейського: поняття та структура, культура 

моральної свідомості та культура моральної поведінки поліцейського. 

Професійний обов’язок, дисципліна і законність у діяльності органів 
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поліції. 
 

ТЕМА №6. Соціальні конфлікти та професійна деформація 

працівника поліції та шляхи її подолання. 

Структура та динаміка конфлікту. Соціальні конфлікти та їх прояв у сфері 

поліцейської діяльності. 

Роль ризику у професійній діяльності поліцейського та управління ним в 

умовах воєнного стану. 

Формування психологічного клімату в колективі. Шляхи подолання 

конфліктів у поліцейській діяльності. 

Професійна правосвідомість працівника поліції. Поняття професійної 

деформації поліцейського. Причини й умови професійної деформації 

поліцейського. Основні напрями профілактики та подолання професійної 

деформації поліцейського. 
 

4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ДЕННА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми лекційного 

заняття  

План лекційного заняття  Кількість 

годин  

Тема № 1. Поліцейська 

деонтологія як навчальна 

дисципліна.  

1.Поняття поліцейської деонтології та її 

предмет.  

2.Історія виникнення та етапи становлення 

поліцейської деонтології.  

3.Основні завдання і функції поліцейської 

деонтології.  

4.Зв’язок поліцейської деонтології з іншими 

юридичними та суспільними дисциплінами. 

Значення вивчення поліцейської деонтології 

для правоохоронців.  

2  

Тема № 2. Поліцейська 

діяльність: ознаки, витоки, 

види та принципи.  

1.Походження та зміст поняття «поліція».  

2.Поняття поліцейської діяльності, її ознаки, 

види та принципи.  

3.Національна поліція як суб’єкт поліцейської 

діяльності.  

4.Гендерна рівність в органах Національної 

поліції України. Поліцейський омбудсмен.  

2  

Тема № 3. Національні та 

міжнародні деонтологічні 

стандарти професійної 

діяльності поліції.  

1.Міжнародні стандарти професійної 

діяльності юристів: загальна  характеристика. 

Аспекти формування поняття «стандарти 

діяльності».  

2.Міжнародні та європейські етичні стандарти 

правоохоронної діяльності.  

3.Деонтологічні  стандарти  організації 

 та діяльності Національної поліції України.  

4.Морально-етичні  стандарти  професійної  

діяльності поліції іноземних  

держав.  

2  
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Тема №  4.  Основи 

професійної  етики 

поліцейського.  

1. Етичні норми поліцейської діяльності: 

загальні вимоги.   

2. Етика  поліцейського  спілкування 

 з населенням. Взаємодія поліції з 

громадськістю та іншими державними 

органами.  

3. Інститут  Сommunity policing:  генезис  і  

2  

 сучасність. Підзвітність і прозорість 

поліцейської діяльності громадянському 

суспільству.   

4.Тактика ділового спілкування поліцейського з 

населенням в умовах дії воєнного стану.  

 

Тема № 5. Професійна 

культура та службовий 

етикет поліцейського.  

1.Поняття  і  види  професійної 

 культури поліцейського:  

1.1. Правова культура поліцейського  

1. 2.Етична та моральна культура поліцейського  

1.3. Політична культура поліцейського  

2. Службовий етикет працівника поліції.  

3. Дисципліна і законність в діяльності поліції.  

2  

Тема № 6. Соціальні 

конфлікти та професійна 

деформація працівника 

поліції та шляхи її 

подолання.  

1.Соціальні конфлікти та їх прояв у сфері 

поліцейської діяльності.   

2.Роль  ризику  у  професійній 

 діяльності поліцейського.  

3.Поняття  професійної  деформації 

поліцейського. Форми професійної деформації 

поліцейського. Рівні професійної деформації 

поліцейського.  

4. Причини й умови професійної деформації 

поліцейського.  

5. Основні напрями профілактики та 

подолання професійної деформації 

поліцейського.  

2  

  

Теми семінарських занять  

 Назва теми семінарського заняття  Кількість годин  

Тема № 1. Поліцейська деонтологія як навчальна дисципліна.  

Семінарське заняття №1. Поліцейська деонтологія як навчальна 

дисципліна.  

2  

  

Тема № 2. Поліцейська діяльність: ознаки, витоки, види та принципи.  

Семінарське заняття №2.1. Поліцейська діяльність: ознаки, витоки, 

види та принципи.  

Семінарське заняття №2.2. Національна поліція України як суб’єкт 

поліцейської діяльності.  

4  

Тема № 3. Національні та міжнародні деонтологічні стандарти 

професійної діяльності поліції.  

Семінарське заняття №3. Національні та міжнародні деонтологічні 

стандарти професійної діяльності поліції.  

2  

Тема № 4. Основи професійної етики поліцейського.  

Семінарське заняття №4. Основи професійної етики поліцейського.  

2  
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Тема № 5. Професійна культура та службовий етикет поліцейського. 

Семінарське заняття №5.1. Професійна культура та службовий 

етикет поліцейського.  

Семінарське заняття №5.2. Професійна культура та службовий 

етикет поліцейського.   

4  

Тема № 6. Соціальні конфлікти та професійна деформація працівника 

поліції та шляхи її подолання.  

Семінарське заняття №6.1. Соціальні конфлікти та їх прояв у сфері 

поліцейської діяльності.  

2  

Семінарське заняття №6.2. Професійна деформація працівника поліції 

та шляхи її подолання.  

2 

  

Теми для самостійної роботи  

Назва теми для самостійної роботи  Кількість годин  

Тема № 1. Поліцейська деонтологія як навчальна дисципліна.  4 

Тема № 2. Поліцейська діяльність: ознаки, витоки, види та принципи.  12 

Тема № 3. Національні та міжнародні деонтологічні стандарти 

професійної діяльності поліції.  

12 

Тема № 4. Основи професійної етики поліцейського.  10 

Тема № 5. Професійна культура та службовий етикет поліцейського.  10 

Тема № 6. Соціальні конфлікти та професійна деформація працівника 

поліції та шляхи її подолання.  

12  

   

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ 

Теми та план лекційних занять 

Назва теми лекційного 

заняття  

План лекційного заняття  Кількість 

годин  

Тема № 1. Поліцейська 

деонтологія як навчальна 

дисципліна.  

1.Поняття поліцейської деонтології та її 

предмет.  

2.Історія виникнення та етапи становлення 

поліцейської деонтології.  

3.Основні завдання і функції поліцейської 

деонтології.  

4.Зв’язок поліцейської деонтології з іншими 

юридичними та суспільними дисциплінами. 

Значення вивчення поліцейської деонтології 

для правоохоронців.  

2  

Тема №  4.  Основи 

професійної  етики 

поліцейського.  

1.Етичні норми поліцейської діяльності: 

загальні вимоги.   

2.Етика  поліцейського  спілкування 

 з населенням. Взаємодія поліції з 

громадськістю та іншими державними 

органами.  

3.Інститут  Сommunity policing:  генезис  і  

2  
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Тема № 5. Професійна 

культура та службовий 

етикет поліцейського.  

1.Поняття  і  види  професійної 

 культури поліцейського:  

1.1. Правова культура поліцейського  

4. 2.Етична та моральна культура поліцейського  

1.3. Політична культура поліцейського  

5. Службовий етикет працівника поліції.  

6. Дисципліна і законність в діяльності поліції.  

2  

 

Теми семінарських занять  

 Назва теми семінарського заняття  Кількість годин  

Тема № 2. Поліцейська діяльність: ознаки, витоки, види та принципи.  

Семінарське заняття №1.Поліцейська діяльність: ознаки, витоки, 

види та принципи. .  

2 

 

Тема № 3. Національні та міжнародні деонтологічні стандарти 

професійної діяльності поліції.  

.  

2  

 

Теми для самостійної роботи  

Назва теми для самостійної роботи  Кількість годин  

Тема № 1. Поліцейська деонтологія як навчальна дисципліна.  14 

Тема № 2. Поліцейська діяльність: ознаки, витоки, види та принципи.  14 

Тема № 3. Національні та міжнародні деонтологічні стандарти 

професійної діяльності поліції.  

12 

Тема № 4. Основи професійної етики поліцейського.  14 

Тема № 5. Професійна культура та службовий етикет поліцейського.  12 

Тема № 6. Соціальні конфлікти та професійна деформація працівника 

поліції та шляхи її подолання.  

        14 

 

5 ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Поліцейська деонтологія як складова юридичної деонтології.   

2. Поняття і ознаки поліцейської деонтології як навчальної дисципліни.   

3. Історія виникнення та етапи становлення поліцейської деонтології.   

4. Основні завдання і функції поліцейської деонтології.   

5. Предмет поліцейської деонтології та його структура.   

6. Нормативні основи поліцейської деонтології.   

7. Методологія, принципи, функції та завдання поліцейської деонтології.   

8. Зв’язок поліцейської деонтології з іншими юридичними та суспільними 

дисциплінами.   

9. Значення вивчення поліцейської деонтології для правоохоронців   

10. Походження та зміст поняття «поліція».   

11. Поняття поліцейської діяльності, її ознаки, види та принципи.   
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12. Суб’єкти і об’єкти поліцейської діяльності: поняття, види.   

13. Поняття поліцейської діяльності.   

14. Співвідношення поліцейської діяльності та правоохоронної̈ діяльності.   

15. Генезис поліцейської діяльності.   

16. Зміст, система та види поліцейської діяльності.   

17. Форми і методи здійснення поліцейської діяльності.   

18. Суб’єкти і об’єкти поліцейської діяльності: поняття, види та принципи.   

19. Національна поліція України як суб’єкт поліцейської діяльності.   

20. Поняття Національної поліції України, система та структура її органів.   

21. Поняття про внутрішній імператив службового обов’язку як важливої̈ 

категорії̈ поліцейської деонтології.   

22. Принципи та завдання діяльності Національної поліції України.   

23. Діяльність органів Національної поліції України в умовах воєнного 

стану.   

24. Забезпечення прав і свобод людини в поліцейській діяльності.   

25. Гендерна рівність в органах Національної поліції України.   

26. Напрями сприяння гендерній рівності в поліцейській діяльності.   

27. Поліцейський омбудсмен.   

28. Міжнародні стандарти професійної діяльності юристів: загальна 

характеристика.   

29. Міжнародні та європейські етичні стандарти правоохоронної 

діяльності.   

30. Деонтологічні стандарти організації та діяльності Національної поліції 

України.   

31. Морально-етичні стандарти професійної діяльності поліції іноземних 

держав.   

32. Міжнародні стандарти поведінки посадових осіб з підтримання 

правопорядку. Деонтологічні документи у сфері охорони правопорядку. 

Резолюція 34/169 (1979) Генеральної Асамблеї ООН «Кодекс поведінки 

посадових осіб з підтримання правопорядку».   

33. Основні принципи застосування сили та вогнепальної зброї. Резолюція 

№ 690 (1979) Парламентської асамблеї Ради Європи «Декларація про поліцію».  

Міжнародний кодекс поведінки державних посадових осіб (1996).   

34. Основні положення професійної етики працівників органів поліції.   

35. Етичні норми поліцейської діяльності: загальні вимоги.   

36. Етичні засади окремих слідчих дій та оперативно-розшукових заходів 

в діяльності поліції.   

37. Етика поліцейського спілкування з населенням.   

38. Ділове спілкування працівника поліції з іноземними громадянами.   

39. Взаємодія поліції з громадськістю та іншими державними органами.   

40. Інститут Сommunity policing: генезис і сучасність.   

41. Підзвітність і прозорість поліцейської діяльності громадянському 

суспільству.   
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42. Тактика ділового спілкування поліцейського з населенням в умовах дії 

правового режими воєнного стану.   

43. Культура суспільства та людини. Особливості професійної культури.   

44. Поняття та види професійної культури працівників поліції.   

45. Професійний обов’язок, дисципліна і законність у діяльності органів 

поліції.   

46. Правова культура працівника поліції: поняття та її види.   

47. Політична та інформаційна культура працівника поліції.   

48. Психологічна культура поліцейського, її структура. поняття психіки й 

психічного складу особи: інтелект, почуття (емоції), воля.   

49. Важливість психологічної підготовки поліцейських для вирішення 

тактично-оперативних завдань в умовах дії правового режими воєнного стану.   

50. Естетична культура поліцейського.   

51. Службовий етикет поліцейського.   

52. Моральна культура поліцейського: поняття та структура, культура 

моральної свідомості та культура моральної поведінки поліцейського.   

53. Соціальні конфлікти та їх прояв у сфері поліцейської діяльності.   

54. Роль ризику у професійній діяльності поліцейського та управління ним 

в умовах дії правового режими воєнного стану.   

55. Формування психологічного клімату в колективі.   

56. Шляхи подолання конфліктів у поліцейській діяльності.   

57. Професійна правосвідомість працівника поліції.  58. Поняття 

професійної деформації поліцейського.  

58. Причини й умови професійної деформації поліцейського.   

59. Основні напрями профілактики та подолання професійної деформації 

поліцейського.  
 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/  
Залік (З) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

 

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/  
Залік (З) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 
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Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. (Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні у 

повному обсязі, здобувач вищої освіти виявляє всі необхідні навички та вміння 

розв’язання практичних завдань та достатньо повно аргументує свою відповідь) 

4 Невисокий рівень компетентностей. (Теоретичні питання, винесені на розгляд, засвоєні 

практично у повному обсязі, здобувач вищої освіти виявляє  необхідні навички та вміння 

розв’язання практичних завдань , але не достатньо повно аргументує свою відповідь) 

3 Достатній рівень компетентностей.(Теоретичні питання, винесені на розгляд, вцілому 

засвоєні, здобувач вищої освіти виявляє окремі навички та вміння розв’язання 

практичних завдань та недостатньо повно аргументує свою відповідь) 

2 Недостатній рівень компетентностей. (Теоретичні питання, винесені на розгляд,  

засвоєні частково, прогалини у знаннях не носять істотного характеру; здобувач вищої 

освіти виявляє окремі навички та   вміння  розв’язання  практичних завдань, що мають 

поверхневий характер. Аргументація відповіді відсутня). 

1 Мінімальний рівень компетентностей. (Здобувач вищої освіти хоча й присутній на 

занятті, однак не підготовлений до відповіді на теоретичні питання,  а також не володіє 

навичками та вміннями розв’язання практичних завдань)  

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Для навчальної дисципліни «Поліцейська деонтологія» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) виступають: залік, стандартизовані 

тести, реферати, есе, презентації результатів виконаних завдань та 

досліджень, студентські презентації та виступи на наукових заходах, інші види 

індивідуальних та групових завдань). 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних завдань: 

1. Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу – від 3 до 7 балів; 

2. Ведення конспекту, що містить навчальний матеріал, передбачений 

програмою для засвоєння – до 5 балів; 

3. Ведення конспекту, що містить положення першоджерел, нормативно-

правових актів тощо – до 7 балів; 

4. Підготовка презентацій з навчальної теми чи з окремого питання – від 5 

до 7 балів; 

5. Виконання самостійних робіт (за погодженням з викладачем та 

відповідно до програми навчального курсу) від 5 до 10 балів. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних завдань: 

1. Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу – від 7 до 10 балів; 

2. Ведення конспекту, що містить навчальний матеріал, передбачений 

програмою для засвоєння – до 7 балів; 

3. Ведення конспекту, що містить положення першоджерел, нормативно-

правових актів тощо – до 10 балів 
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4. Підготовка презентацій з навчальної теми чи з окремого питання – від 

10 до 15 балів; 

5. Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем та 

відповідно до програми навчального курсу) від 10 до 20 балів. 
 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік) 

На початку викладання навчальної дисципліни науково-педагогічний 

працівник доводить до здобувачів вищої освіти форму проведення підсумкового 

контролю, передбачену розділом 1 «Опис навчальної дисципліни» РПНД, а 

також відповідні критерії оцінювання. 

Здобувач вищої освіти допускається до складання підсумкового контролю 

за умови виконання всіх передбачених РПНД поточних завдань та за наявності 

суми балів поточного контролю не менше ніж 34. 

У разі, якщо сума балів поточного контролю становить менше ніж 34, 

здобувач вищої освіти не допускається до підсумкового контролю і зобов’язаний 

доопрацювати завдання з метою набрання необхідної кількості балів. 

Під час складання підсумкового контролю здобувачам пропонуються 

білети, що містять питання, передбачені РПНД. Єдина максимальна сума балів 

за всі види робіт з навчальної дисципліни – 100 балів. Максимальні суми балів 

за виконання завдань у рамках аудиторної, самостійної – 50 балів; 50 балів – за 

виконання завдань, винесених на підсумковий контроль. 

У разі переведення здобувачів на дистанційну форму навчання 

підсумковий контроль проводиться з використанням платформ «МІА: Освіта» та 

СУДН Moodle. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
 

Оцінка 

в балах 

Оцінка за 

національною шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к

а Пояснення 

90-100 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у 

повному обсязі; сформовані необхідні практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані 

в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний в повному обсязі; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання 

більшості з них оцінена кількістю балів, близько 

до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

цілком; в основному сформовані практичні 

навички роботи із засвоєним матеріалом; всі 

навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, 
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якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань 

виконані з помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу 

засвоєний не повністю; але прогалини не носять 

істотного характеру; в основному сформовані 

необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД 

навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовано деякі практичні навички 

роботи; частина передбачених РПНД навчальних 

завдань не виконані або якість виконання деяких з 

них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р
ах

о
в
ан

о
 

Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу засвоєний частково; не сформовані 

необхідні практичні навички роботи; більшість 

навчальних завдань не виконано або якість їх 

виконання оцінено кількістю балів, близько до 

мінімальної; при додатковій самостійній роботі 

над матеріалом курсу можливе підвищення якості 

виконання навчальних завдань (з можливістю 

повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст 

курсу не засвоєний; не сформовані необхідні 

практичні навички роботи; всі виконані навчальні 

завдання містять грубі помилки або не виконані 

взагалі; додаткова самостійна робота над 

матеріалом курсу не призведе до значного 

підвищення якості виконання навчальних завдань. 
 

7. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 
 

Основні нормативні акти: 

– акти міжнародного права: 

1. Декларація про захист усіх осіб від насильницького зникнення : 

Резолюція Генеральної Асамблеї ООН від 18 груд. 1992 р. № 47/33. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/go/995_225 (дата звернення 20.06.2024) 

2. Декларація про поліцію : Резолюція Парламентської асамблеї  Ради 

Європи  від 8 трав. 1979 р. N 690 (1979).  URL: http://zakon.rada.gov.ua/go/994_803   

 (дата звернення 13.06.2024) 

3. Про Європейський кодекс поліцейської етики : Рекомендація Комітету 

Міністрів державам–учасницям Ради Європи від 19 вер. 2001 р. URL: 

http://polis.osce.org/library/f/2687/1492/CoE  (дата звернення 20.06.2024) 

http://zakon.rada.gov.ua/go/994_803


17 

4. Загальна декларація прав людини : Резолюція Генеральної Асамблеї 

ООН від 10 груд. 1948 р. № 217 A (III). URL:  

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_015  (дата звернення 20.06.2024) 

5. Кодекс поведінки посадових осіб з підтримання правопорядку : 

Резолюція Генеральної Асамблеї ООН від 17 груд. 1979 р. № 34/169. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_282 (дата звернення 15.06.2024)  

6. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод : Конвенція 

Ради Європи від 4 лист. 1950 р. URL: http://zakon.rada.gov.ua/go/995_004 (дата 

звернення 22.06.2024) 

7. Конвенція проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або 

принижуючих гідність видів поводження і покарання : Резолюція Генеральної 

Асамблеї ООН від 10 груд. 1984 р. № 39/46. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085  (дата звернення 23.06.2024) 

8. Міжнародна конвенція про ліквідацію всіх форм расової дискримінації : 

Резолюція Генеральної Асамблеї ООН від 21 груд. 1965 р.  № 2106 [XX] URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_105 (дата звернення 17.06.2024)  

9. Міжнародний пакт про громадянські та політичні права : Резолюція 

Генеральної Асамблеї ООН від 16 груд. 1966 р. № 2200A [XXI]. URL: http:// 

zakon.rada.gov.ua/go/995_043 (дата звернення 22.06.2024) 

10. Основні принципи застосування сили і вогнепальної зброї посадовими 

особами щодо підтримання правопорядку від 27 серпня – 7 вересня 1990 р. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_334 (дата звернення 22.06.2024). 

- закони: 

          1. Про адвокатуру та адвокатську діяльність : Закон України від 05.07.2012 

р. № 5076-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5076 17#Text.  

2. Про державну службу : Закон України від 10.12.2015 р. № 889-VIII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/889-19#Text. (дата звернення 

22.06.2024).   

3. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України : Закон 

України; Статут від 15.03.2018 р. № 2337-VIII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19#Text . (дата звернення 22.06.2024).   

4. Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб : Закон 

України від 20.10.2014 р. № 1706-VII. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1706-18#Text. 10. Про забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок і чоловіків : Закон України від 08.09.2005 р. № 2866-

IV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2866-15#Text. (дата звернення 

24.06.2024).   

5. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 р. № 1700VII. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text. (дата звернення 

18.06.2024). 

6. Про приєднання України до Статуту Ради Європи : Закон України від 

31.10.1995 р. № 398/95-ВР. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/398/95%D0%B2%D1%80#Text. (дата 

звернення 22.06.2024).   
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